®opma oEeHOYHOT 0 JINCTA

JlaTa IpOBENEHNS [IPOBEPKHU: MHI/IL[I/I‘UMBH&H <2, 5,44, 45
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Ltisesryote Cb

FLoCo P,
Bonpoc ‘ Jla/net
1 HUmeercst in B oprannzauny Meuio?
A) ha, 415t BCEX BO3PACTHBIX IPYNI H DEXKUMOB GYHKUHOHHPOBAHHS OPraHH3aLI _F
b) na, Ho Ge3 yuera BO3paCTHLIX rpynn
B) ner
2 BoiBeileHo JIH NUKIHYHOE MeHI0 ISl 03HAKOMJIEHHsI POAHTe el 1 aeTei ?
A) na -[—
B) HeT S W
3 BoiBeweno jin exkeaneBHOE MEHIO B YA00HOM It O3HAKOMJIEHNS POANTEIeil 1t aeTeil MecTe ?
A) na
B) mer
4, B menio oTcyTeTBYI0T NOBTOPLI B104?
A) 12, NO BCEM AHSAM o T +
b) HeT, HMeloTest NOBTOPBLI B CMEKHbIE JHI
3 B MeH10 0TCYTCTBYIOT 3anpelueHHble H1042 H NPOAYKThbI
A) na, no BcemM AHAM
b) ner, nmMerTCs NOBTOPLI B CMEIKHBIE AHIL -]—
6. CoOTBETCTBYET /I PErIaMeHTHPOBAHHOE UHKIHYHBIM MEHI0 KOJIHYECTBO TPHEMOB MIUIH PERHMY
(hyHKUHOHUPOBAHISI OpraHu3am?
A) na —-l—
B) ner
¥ EcTb a1 B 0praunsauin npuKkas o co3saaHud 4 nopsaKe padboThl GpakepakHoil Komuccnn?
A) na s
b) Her -
8 Ot Beex au napTiii npuroroBneHnsix 6.110J cHMaeTest Gpakepax?
A) na - -f
b) ner
9 Boisisasuines an paktsl He Aonycka K peaansauiin 61104 U POAYKTOB 10 pe3y/ibTaram padoTs
OpakepaskHOIi IKOMUCCHH (32 MePHOL He MeHee Mecsiua)?
A) Hert ~+
B) na
10 Co3aanbl 11 YCI0BHS QIS OPraHU3aLII MUTAINS AETel ¢ y4eTom 0cobenHocTeil 310poBka (caxapublii
aHader, NHILEBLIE a/Lteprumn)?
A) na _F
B) ner
4 [TposoanTes Jin yGopKa noMeLIeHHI 10¢Ie KANAOro npuemMa numm?
A) na —+
B) ner
12

Kauecteenuo an nposenena ybopka nomelueHuii 419 npuema nuwu Ha momMeHT padorsl komucenn?

A) 1a |

.-’—-—




14

B) ner

13

OGHBDYDKHBRJ'IHCI: JIH B NOMELUEeHHsIX /151 npHeMa NMULH HACCKOMBIE, FPLI3YHLI U CACALI HX

JKH3HeAeaTeNLHOCTH?

A) Her

_.f.-

b) aa

14

CDS,ﬂﬂHbl JH YCTIOBUA 109 cOOAIOAEHHS A1eThMH NpaBHJI NHYHOIT FIII‘HEHI)[O

A) na

+

B) ner

15

BuIsgBasiines i 3amevanng k co0MI0NEHHI0 JeTHMH NPaBU/I JAHYNON THrHeHLI?

A) Her

|

+

B) na

J

16

BblﬂBﬂﬂJ’lHCb JIH NPH CpaBHEHH N Peain3yemMoro Memio ¢ YTBEPKACHHBLIM MeHI0 L[JaK'TbI HACKJIYeHHus

OTAEAbLHBLIX 61104 U3 MeHio ?

A) Her

I

B) na

17

Wnmenn nu pakTbl BbLIaYM A€THM 0CTHIBLICH iy ?

A) ner 8

+

L

B) na
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